




La nuova visione 
della ceramica

La Comfort R fa parte di un progetto 

completo nato per dare la possibilità 

di abbinare materiali diversi combinabili 

per nuance di colore. 

Cementine, resina, legno, pietra e gesso 

possono essere singoli protagonisti 

degli spazi di arredo, oppure mixati 

tra loro per realizzare un gioco continuo 

di fusioni e di trasformazioni, unificate 

dalle tonalità cromatiche. 

Formati e superfici bene si adattano a 

un’idea di abitare contemporaneo e 

ridisegnano l’ambiente donando un 

senso pieno di completezza e armonia.

Comfort R is part of a comprehensive 

project allowing different materials with 

complementary shades of colors to be 

mixed-and-matched together.

Cementine, resin, wood, stone and gypsum 

can be individual protagonists of a room 

setting, or can be combined to create a 

never-ending alternation of blends and 

transformations linked by the same color 

scheme.

Sizes and surface textures are well-suited 

to a contemporary furnishing style and 

reshape the environment by providing an 

overall sense of completeness and harmony.

The new ceramic concept



Il design della resina,
la tecnologia del porcellanato
The creativity of resin,
the technology of porcelain stoneware
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Libertà assoluta di 
creare spazi armoniosi 
e ricercati.
Absolute freedom 
to design refined and 
harmonious settings.
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diningroom

bathroom
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diningroom

WALL: COMFORT R White Rett. 44,5x90 - 17,5”x35,4”

FLOOR: COMFORT R White Rett. 90x90 - 35,4”x35,4”

7



diningroom
WALL: COMFORT R White Rett. 44,5x90 - 17,5”x35,4”

FLOOR: COMFORT R Smoke Rett. 90x90 - 35,4”x35,4”
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WALL: COMFORT C Beige Rug Rett. 25x25 - 10”x10”

FLOOR: COMFORT R Tin Rett. 44,5x90 - 17,5”x35,4”

public
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bathroom

WALL: COMFORT G White - White Design 33,3x100 - 13”x39,4”

FLOOR: COMFORT R Sand Rett. 44,5x90 - 17,5”x35,4”
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bathroom
WALL: COMFORT G White Chalk - Touch - Scratch - Brush 33,3x100 - 13”x39,4”

FLOOR: COMFORT R Ash 60x60 - 24”x24”
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90x90 - 44,5x90 - 60x60  

35,4”x35,4” - 17,5”x35,4” - 24”x24”

DCOR9910R COMFORT R WHITE Rett. 90x90 35,4”x35,4”

DCOR9904R COMFORT R ASH Rett. 90x90 35,4”x35,4”

DCOR910R COMFORT R WHITE Rett. 44,5x90 17,5”x35,4”

DCOR904R COMFORT R ASH Rett. 44,5x90 17,5”x35,4”

white

ash

DCOR610 COMFORT R WHITE 60x60 24”x24”
DCOR610R COMFORT R WHITE Rett. 59,5x59,5 23,4”x23,4”

DCOR604 COMFORT R ASH 60x60 24”x24”
DCOR604R COMFORT R ASH Rett. 59,5x59,5 23,4”x23,4”
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DCOR9940R COMFORT R TIN Rett. 90x90 35,4”x35,4” DCOR640 COMFORT R TIN 60x60 24”x24”
DCOR640R COMFORT R TIN Rett. 59,5x59,5 23,4”x23,4”

DCOR940R COMFORT R TIN Rett. 44,5x90 17,5”x35,4”

tin

DCOR9970R COMFORT R SMOKE Rett. 90x90 35,4”x35,4” DCOR970R COMFORT R SMOKE Rett. 44,5x90 17,5”x35,4”DCOR670 COMFORT R SMOKE 60x60 24”x24”
DCOR670R COMFORT R SMOKE Rett. 59,5x59,5 23,4”x23,4”

smoke
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90x90 - 44,5x90 - 60x60  

35,4”x35,4” - 17,5”x35,4” - 24”x24”

DCOR9902R COMFORT R BEIGE Rett. 90x90 35,4”x35,4” DCOR902R COMFORT R BEIGE Rett. 44,5x90 17,5”x35,4”

beige

DCOR602 COMFORT R BEIGE 60x60 24”x24”
DCOR602R COMFORT R BEIGE Rett. 59,5x59,5 23,4”x23,4”

DCOR9922R COMFORT R SAND Rett. 90x90 35,4”x35,4” DCOR922R COMFORT R SAND Rett. 44,5x90 17,5”x35,4”DCOR622 COMFORT R SAND 60x60 24”x24”
DCOR622R COMFORT R SAND Rett. 59,5x59,5 23,4”x23,4”

sand
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DCORMO22
COMFORT R SAND MOSAIC OBLIQUE

29,7x36,5 11,8”x14,4”

DCORMT22 COMFORT R 

SAND MOSAIC TURTLE

24,7x28,5 9,8”x11,2”

Decori - Decors

Pezzi speciali - Special Pieces

DCORMO10
COMFORT R WHITE MOSAIC OBLIQUE

29,7x36,5 11,8”x14,4”
DCORMT10 COMFORT R 

WHITE MOSAIC TURTLE

24,7x28,5 9,8”x11,2”

DCORMO4
COMFORT R ASH MOSAIC OBLIQUE

29,7x36,5 11,8”x14,4”

DCORMT4 COMFORT R 

ASH MOSAIC TURTLE

24,7x28,5 9,8”x11,2”

DCORMO70
COMFORT R SMOKE MOSAIC OBLIQUE

29,7x36,5 11,8”x14,4”

DCORMT70 COMFORT R 

SMOKE MOSAIC TURTLE

24,7x28,5 9,8”x11,2”

DCORMO40
COMFORT R TIN MOSAIC OBLIQUE

29,7x36,5 11,8”x14,4”

DCORMT40 COMFORT R

TIN MOSAIC TURTLE

24,7x28,5 9,8”x11,2”

DCORMO02
COMFORT R BEIGE MOSAIC OBLIQUE

29,7x36,5 11,8”x14,4”
DCORMT02 COMFORT R

BEIGE MOSAIC TURTLE

24,7x28,5 9,8”x11,2”

DCOWB91 COMFORT R WHITE BATTISCOPA Rett. 7x90  2,8”x35,4”
DCOWB904 COMFORT R ASH BATTISCOPA Rett. 7x90  2,8”x35,4”
DCOWB94 COMFORT R TIN BATTISCOPA Rett. 7x90  2,8”x35,4”
DCOWB97 COMFORT R SMOKE BATTISCOPA Rett. 7x90  2,8”x35,4”
DCOWB902 COMFORT R BEIGE BATTISCOPA Rett. 7x90  2,8”x35,4”
DCOWB92 COMFORT R SAND BATTISCOPA Rett. 7x90  2,8”x35,4”

DCOWB61 COMFORT R WHITE BATTISCOPA Rett. 9x59,5  33/5”x23,4”
DCOWB604 COMFORT R ASH BATTISCOPA Rett. 9x59,5  33/5”x23,4”
DCOWB64 COMFORT R TIN BATTISCOPA Rett. 9x59,5  33/5”x23,4”
DCOWB67 COMFORT R SMOKE BATTISCOPA Rett. 9x59,5  33/5”x23,4”
DCOWB602 COMFORT R BEIGE BATTISCOPA Rett. 9x59,5  33/5”x23,4”
DCOWB62 COMFORT R SAND BATTISCOPA Rett. 9x59,5  33/5”x23,4”
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Imballi - Packing - Emballage - Verpackung

FORMATO
size
format
format

Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

90x90 / 35,4”x35,4” rett. 2 1,620 38,00 20 32,40 780 10,5 mm

44,5x90 / 17,5”x35,4” rett. 3 1,200 28,50 32 38,40 927 10,5 mm

60x60 / 24”x 24” 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10 mm

59,5x59,5 / 23,4”x23,4” rett. 4 1,440 32,11 30 43,20 978 10 mm

29,7x36,5 / 11,8”x14,4” mos. oblique 4 - - - - -

24,7x28,5 / 9,8”x11,2” mos. turtle 4 - - - - -

9x59,5 / 33/5”x23,4” battiscopa rett. 12 - - - - -

7x90 / 2,8”x35,4” battiscopa rett. 6 - - - - -

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN 14411 BIa GL

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Caratteristiche tecniche

Technical data

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Norme  

Norms  

Normes  

Norm

Valori

Value

Valeur 

Wert

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI IV

Resistenza alle macchie

Stain resistance

Résistance aux taches

Fleckenfestigkeit
ISO 10545-14

Totale

Complete

Totale

Absolut

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

Scivolosità

Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51130 R9

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2

Resistenza allo scivolamento

Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 B

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Non gelive

Frost proof

Ingélif

Frostsicher

Scivolosità

Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,42

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste

Resists

Resiste

Bestanding

Durezza Mohs

Mohs hardness

Dureté Mohs

Haerte Mohs

EN101 8

È stata studiata per coordinarsi con tutte le collezioni del progetto COMFORT.
Has been created to coordinate with all other COMFORT collections.
Etudiée pour être coordonnée avec toutes les collections du projet COMFORT.
Speziell so ausgelegt, dass sie mit allen Kollektion für das Projekt COMFORT koordiniert werden können.
Ha sido estudiada para coordinarse con todas las colecciones para el poyecto COMFORT.
Разработана для сочетания со всеми коллекциями проекта COMFORT.
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SEDE COMMERCIALE

STRADA STATALE 569, N°167/A

ITALY - 41014 SOLIGNANO (MO)

TEL    +39 059 75.77.911

FAX    +39 059 75.77.966

info@domceramiche.it

www.domceramiche.it


